
 

Z činnosti MAS SKCH, z.s 

Aktuálně je dokončován proces hodnocení žádostí podaných do výzvy MAS v programu rozvoje venkova. 

Zájem žadatelů se týkal jak především traktorů ve Fichi 1, tak měřicí techniky nebo rozvoje agroturistiky 

na našem území ve Fichi 3. 

V tomto měsíci se dočkaly školy a další vzdělávací zařízení, neboť od 1.8. 2018 jsou vyhlášeny výzvy 

v IROP -  Infrastruktura pro vzdělávání, ale také hasiči, resp. obce, které zřizují jednotky sboru 

dobrovolných hasičů kategorie II a III (podle přílohy zákona o požární ochraně) a mohou žádat na pořízení 

dopravního automobilu. Vyhlášena je zároveň výzva na první sociální byt z plánovaných 9 na území MAS. 

Další výzvy jsou plánovány na podzim, sledujte naše stránky http://www.masskch.cz/vyzvy-mas/, na 

kterých najdete též dotační info i k národním a krajským dotacím, pracovní nabídky a řadu dalších 

aktuálních informací z území včetně fotografií. 

MAP – místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Chrudim -  se pomalu chýlí ke svému závěru. Prakticky 

to znamená, že vznikne nejen aktuální dokument o stavu vzdělávání v tomto ORP, ale především se 

území shodne na tzv. ročním akčním plánu (na r.2018) a vybere, co chce podporovat a rozvíjet nejdříve. 

Domlouvají se např. spolupráce na podporu zájmu o povolání, ve spolupráci s Univerzitou Pardubice 

putovní „technohrátky“ na dvorech našich škol, aby byly dostupné všem dětem, nabídka zahrnuje i MŠ. 

Hledají se cesty rozšíření a dostupnosti poradenství ze strany expertů (speciálních pedagogů, psychologů) 

- jak pro školy, tak pro rodiče. Na pořadu dne je i osvědčená spolupráce ZŠ a SŠ v rozvoji řemeslných 

dovedností, netradiční způsoby rozvoje čtenářství a horkou novinkou jsou připravované tematické 

vzdělávací zahrady (vodní, smyslová, mineralogická apod.).  

Dokument najdete k připomínkování na webu http://www.maporpchrudim.cz/. 

Těší nás také zájem o pokračování spolupráce v MAP vyjádřená podpisem Memoranda o partnerství na 

našem webu, partnerství je trvale otevřené všem příznivcům vzdělávání. 
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